

株 主 各 位

平成 2 2 年 6 月 1 0 日

会 社 名 有機合成薬品工業株式会社
取 締 役 社 長 山 田 紘 行

「第 90 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 22 年 6 月 4 日にご送付いたしました「第 90 回定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載の一部に誤りがございましたので、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第 90 回定時株主総会招集ご通知」の 15 ページにあります株主資本等変動計算書内の記載部分の一部。

2. 訂正内容

< 訂正前 >

	株主資本		純資産合計
	自己株式	株主資本合計	
自己株式の処分	1,719	1,322	1,322
自己株式の取得	<u>6,069</u>	<u>6,069</u>	<u>6,069</u>

< 訂正後 >

	株主資本		純資産合計
	自己株式	株主資本合計	
自己株式の処分	1,330	932	932
自己株式の取得	<u>5,680</u>	<u>5,680</u>	<u>5,680</u>

(下線部分は訂正箇所であります)

以上